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image7.png
6

Vypoététe v centimetrech,

jakou vodorovnou vzdalenost d
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7

Vypoitéte v centimetrech vysku v celého schodiité na Kocoui
vyhlidku.
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 8

Funkce f s redlnou proménnou x mé predpis:
x—1)(x—3)
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8.1  Zapiste soufadnice praseciku Y[x; y] grafu funkce f se soufadnicovou
osouy.
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82  Sestrojte graf funkce f.
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VYCHOZI TABULKA K ULOZE 9

y=logsx
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9 Vtabulce doplitte chybéjici hodnoty.
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13 Obsah jedné stény krychle je 0,16 m”.
Vypoététe objem krychle.
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10 VoboruRfeste:

x4
2- " Tx
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VYCHOZI TEXT A GRAF K ULOZE 11

Firma uvadi v reklamnim letaku, Ze ve druhém Ctvrtleti (duben aZ cerven) vyvezla
do zahranici o 1000 vyrobki vice nez v prvnim tvrtleti. V kvétnu vyvezla dokonce dvakrat
vice vyrobkii nez v tnoru. Firma doklada piznivy trend vyvozu grafem.

Vyvoz vyrobki firmy za prvni pololeti

0 I I I I I I

leden  dnor  biezen duben  kvéten  Cerven
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11  Uréete, kolik vyrobkii vyvezla firma v prvnim étvrtl
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12  Vypoététe obvod rovnol
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 12

Rovnobéznik ABCD rozdéluje thlopiicka BD na dva shodné pravouhlé trojihelniky.

D 2m ¢

[/
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14  Vypoététe v cm? povrch télesa.
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 14

BGje na moii ma tvar télesa sestaveného zvalce a dvou polokouli. Vyska valce,
polomér valce i polomér kazdé z obou polokoulije 18 cm.
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 15

Moit se prodavé vslitrovjch a 2litrovych lahvich. Pan Suchanek si koupil
celkem 216 litrii mo3tu v 60 lahvich. (Vaechny zakoupené lahve byly plné.)
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15 Uzitim rovnice nebo soustavy rovnic vypoététe, kol
koupil pan Suchének v 5litrovych lahvich.
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16

16.1
162
163
164

Rozhodnéte o kazdém z nasleduijicich tvrzeni (16.1-16.4), zda je
pravdivé (ANO), & nikoli (NE).

Funkce f je konstantni.
Jeden z priseciki grafu funkce f se soufadnicovymi osami je P[1; 0].
f@=2

Predpis funkce f jey = 2 — 2x.
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VYCHOZI TEXT A GRAF K ULOZE 16

V kartézské soustavé soufadnic Oxy je sestrojen graf lineamni funkce f, jejiz definicni
oborjeR.
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 17

Sklenice ma tvar valce s vnitrnim primérem 12 cm, vyska sklenice ode dna je 16 cm.
Sefiznutou $pejliIze $ikmo vlozit do sklenice tak, ze nepreéniva pres okraj.
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Jaka je nejvétsi mozna délka sefiznuté 3pejle? (Tloustka 3pejle se pfi
vypoctu zanedbava)

A 17cm
B) 18cm
Q 19cm
D) 20cm

E 21cm
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Ve kterém domé bydli Martin?
A)  vdom&A
B) vdoméB
Q vdoméC
D) vdoméD

E)  vnékterém z dal3ich zobrazenych domi
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 18

Martin bydli v ulici m, pravdépodobné v nékterém z domi A az D. Bratranec Petr bydi
ve druhé ulici p. Chlapci by na sebe vidéli zoken svych domovi, kdyby jim ve vyhledu
nepiekazela véz V, k niz to maji vzdusnou €arou stejné daleko.

A B C D
D m
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 19

Pasovy traktirek na klicek se pohybuje pomoci dvou pasi. Kazdy pas je napnuty pres
dvé shodna kola. Vnéjsi plocha pasu je éerna a vitini je bila, tloustka pésu se zanedbava.
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Jaky je obsah &erné plochy jednoho pasu?
A 4 (r+10)am

B) 6 (m+20)cm?

O 6 (Bu+20)cm

D) 12-(m+5)cm:

B 12-(n+ 10) cm?
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Pohled ze strany Pohled zepfedu

2cm 20cm 2cm
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Ctverec ABCD s uhlopfickou AC je umistén vkartézské soustavé

soufadnic Oxy. Plati:
A[-4; 0], AC = (6;:4)

Jaké jsou souradnice stiedu S étverce ABCD?

N sl 2]
B  S[3 2]
Q s[z4]
D) S[-12]
B S[5-2]
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 21
Jsou dany body A[—2; 3], B[-2; —3].
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Jakou rovnici ma osa o usecky AB?

A x+6y=0

B) 4x—6y=0
Q y=0
D) x=-2

E)  jinou rovnici
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 22

Ctyii pracovnici si rozdélili vydélek nasledujicim zpisobem: prvni dostal pétinu
celkové Eastky, zbyvajici tfi pracovnici si rozdélili zbytek na tfi stejné éasti.
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1 Jsoudany mnoziny A = (—c0; ~1)aB = (~2; —1).

Zapiéte intervalem A U B.
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Vjakém poméru jsou &astky prvniho a druhého pracovnika
vtomto pofadi?

A 3:4
B) 4:5
Q s5:4
D) 5:3

E)  3:2
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Druhy a tfeti clen geometrické posloupnosti je a; = 12, a; = 18.
Jaky je souet prvnich éty Elenii této posloupnosti (a; + az + a + a,)’

A) 60

B) 64
Q 65
D) 72

E)  jiny soucet
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 24

Ucitel ma nominovat 4 chlapce ze tiidy do smiseného volejbalového tymu. Ve tridé je
véetné Petra 14 chlapci. Jednim z clend tymu bude Petr a ostatni chlapci se vyberou
losem.
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Kolik rizznych tymil je mozné za téchto podminek sestavit?
14

»(5)
13

o (5)

O 1+13+12+11

D) 13-12:11
E) jiny pocet
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R
(0; +o0)
(2; +o0)
(=00; 0) U (0; +w0)
(=05 2) U (2; +0)

jina mnozina
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25  Prifadte kazdému vyrazu (25.1-25.4) sreilnou proménnou x
definiéni obor vyrazu (A-F).

251 logx
252 2%
1 xe2
253 ——- =
2z 2
2
254 —=
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A
B)
o]
D)
E)

a=b-1
a=b+1
a=1-b
a=b+2

Zadné z uvedenych vyjadieni nevyhovuje.
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dte ke kazdému vztahu (26.1-26.3) odpovidajici vyjadfeni
iny a (A-E), kde a,b € R.

261 b-2a=1-3a

262 2a-—
2a—b

=b-2

263 =a+1





image2.png
2 Zjednoduite a vyjadrete jako mocninu celého ¢i

@3-5)%
oo

L3120
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Pro x,y € Rrozloite na soutin dvojélend:

2522 — 9yt
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4  ProaeR\{05;1) zjednoduste:

(a—l):(z—%):
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5  VoboruRfeste:
3y _2y-3

2 m=— 1

5 2
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOHAM 6-7

VKocourkové postavili schodisté na Kocouri vyhlidku. Viechny schody maji
ku 45 cm. Nejvy3si je prvni schod, kazdy nasledujici schod je 0 0,5 cm nizsi. Prni schod
ma vygku 42 cm, posledni jen 0,5 cm.

5] 45

X
45

Rozmeéry v obrazku isou uvedeny v centimetrech.




